

合肥扶持小企业政策年内“有戏”

目前正在制定,昨日举行小型微型企业银企对接会

星报讯(记者 何曙光) 小型微型企业融资困难、生产成本上涨等问题让很多老板们很头疼,有的甚至难以熬过这个冬天。昨日,合肥市政务会议中心阳光大厅内有一股“暖阳”在照射,该市2011年小型微型企业银企对接会在此如期举行。记者在对接会现场了解到,合肥正在制定扶持小微企业发展的系列政策,近期将有望出台。

37家金融机构现场参与

昨日上午,记者在对接会会场的二楼看到,一个长长的回廊洽谈台前,围满了前来洽谈的金融机构和企业代表。

“我们就是希望看到这样的平台。”来自

合肥一家机械设备公司的代表告诉记者,他已经在现场咨询了7家金融机构,因为企业现在出现了资金周转问题,他现在最大的愿望就是能融资。

记者在现场了解到,当天的洽谈台共有37家各类金融机构,他们各自推出不同的优惠方案供小微企业选择。

合肥市金融办工作人员告诉记者,当天的金融机构包括政策性银行、国有商业银行、股份制商业银行、村镇银行、农村信用联社、小额贷款公司、融资性担保公司等。

现场签约金额2.44亿元

在现场一直忙活的九江银行合肥分行

的周斌告诉记者,接到合肥市的邀请后,他立即组织人员参加。周斌说,去年,他们的银行刚进入合肥市场时,就将小型微型企业作为发展的一个方向。

而安徽宏瑞泰达机械科技有限公司的负责人李宏益告诉记者,他们当日上午和庐江县惠民村镇银行现场签约的金额达到500万元。

“我们公司主要从事机械模具制造,目前虽然整个市场环境不好,但我们企业订单还是充裕的,有了这个资金,我们可以增加一大批设备。”李宏益说。

当天共实现对接129个项目,总金额13.1亿元。其中现场签约30个项目,金额

2.44亿元。

合肥将推扶持系列政策

“今天签约的企业都是小型微型企业,这样的企业员工一般在10人以下,营业收入相对较小,特别需要资金支持。”合肥市金融办一位工作人员说,近年来,合肥市小微企业快速发展,成为推动经济社会发展的重要力量。然而,受宏观政策调整、原材料涨价、人工成本增加等多重因素叠加共振的影响,部分小微企业遇到了不少困难和问题,尤其是融资问题较为突出。

据悉,目前,合肥市正在制定扶持小微企业发展的系列政策,并有望在年内出台。



昨日,百大集团网上商城——百大易商城上线揭牌仪式在四牌楼合肥百货大楼门前广场隆重举行,省、市有关部门领导出席仪式,并为百大易商城开通上线。百大集团发展电子商务,标志着传统百货的领军者开始在网购这个新领域迈开前进的步伐,揭开了安徽网上购物时代的新篇章,为线上消费者营造更安全、更方便、更快捷、更实惠的网络购物体验和服务平台。 倪路/摄

大别山再修进汉高速

岳西至武汉高速有望近期开工

星报讯(吴潇潇 记者 王玉) 从岳西到武汉,目前走老路还需要4个多小时,但是岳武高速修好后,只要半个小时就能进入武汉境内。记者昨日从安徽交通规划设计院了解到,岳西至武汉高速公路安徽段施工图已顺利通过审查,这也意味着工程有望在近期开工建设,建成后,从岳西进

入武汉将更加便捷。岳西至武汉高速公路安徽段地处皖西大别山区,是沟通安徽、湖北两省的重要省际区域干线,也是连接中部地区和东部地区的重要高速公路大通道。项目总里程46235公里,全线桥、隧总长26.53公里,占路线总里程57.4%。

生物质成型燃料来了

12万吨标煤“下岗”

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从省能源局获悉,今年以来,生物质成型燃料产业快速发展,预计年内产量超过20万吨,比去年翻一番,相当于替代12万吨标煤,并初步形成以安徽睢城、安徽鼎泉、合肥天焱等万吨级龙头企业为首的产业链。省能源局相关人士透露,将在全省范

围内农林生物质资源分散度高、规模收集难度大的区域,鼓励因地制宜地推广建立生物质成型燃料生产基地,在城市推广生物质成型燃料集中供热,在农村作为清洁炊事和采暖燃料推广应用。力争到2015年,我省生物质成型燃料生产和应用均突破百万吨级。

拾金不昧,160万“完璧归赵”

星报讯(操和分 记者 李世宏) 11月22日22时左右,六安市皖西学院土木工程学院2010级学生李某和同学在外面唱歌结束往学校赶,途经白云商厦门口的停车场时,李某突然踩上一个硬硬的东西,低头一看,是钱包。

李某打开钱包一看,棕色的钱包内除了5525元现金和一张毛某的临时身份证、会员卡、二十张银行卡外,还各有一张一百万的银行借据和六十万的电汇票据。李某和同学商量在白云商厦门口前等候失主。他们分头行动,一边等失主,一边向停车场的管理员和商厦的门卫打听是否有人曾经回来找过东西。等了一

个多小时后,迫于学校要关门了,他们就赶回了学校。

第二天一大早,李某继续回到白云商厦门口等候失主,仍未见失主露面,无奈之下,李某就打电话报了警。民警根据失主的临时身份证展开查询,迅速找到了失主毛某,将财物如数交还。

早已焦急万分的失主毛某接过丢失的钱包后,激动地说,发现钱包丢了后,他把前一天所有去过的地方找了个遍,都没有找到。当天早晨,本来已经打算离开六安,万万没想到钱包又失而复得了。

毛某主动拿出5000元作为酬谢,被李某婉言谢绝。

轿车追尾货车后自燃

两男性乘客命丧火海

星报讯(刘士兵 记者 胡昊) 11月24日凌晨,京台高速蚌埠方向980km处,一辆悬挂皖L牌照的雪佛莱轿车追尾撞上前方的一辆拉木材的重型半挂车。撞击后,轿车自燃,两个坐在前排的乘客被卡在着火的车内,不幸遇难,坐在后排的一位女士幸免于难。

据现场的池州籍货车驾驶员介绍,事

故发生时他并没察觉,行进中有其他车辆提醒,停车后才看到这辆卡在自己车尾的轿车。

当时轿车已经开始自燃,他费了好大劲才把轿车从自己的车体尾部脱离。当他打开车门把大腿已经骨折的后排一位女士从车中拖出后,火势越烧越大,已无法展开营救,前排两名男子命丧火海。

输光家产,背负60多万借款

星报讯(卜润美 记者 张发平) 他凭借自己的勤劳与刻苦,由一名打工仔成为一位小有名气的小老板。就在他的生意蒸蒸日上之际,他却沉溺于赌博,不仅输光了数十万元家产,还背负60多万元债务。为了扳回本钱,他竟然走向诈骗的道路。近日,马鞍山市警方在吉林省松原市将嫌犯程大胜成功抓获。

2002年,程大胜离家来到南京市某足疗中心打工。通过自己不断努力,刻苦学习管理业务,他的业绩做得十分可观,几年下来,程大胜攒下几十万元本钱。2008年,他辞去足疗中心的工作,回到老家巢湖,开了一家酸菜鱼馆。因为口味很好,

生意越做越红火,在当地俨然成了小有名气的“程老板”。

名气大了,哥们也多了。有一次,几个“好哥们”找到了程大胜,邀请他到赌场“玩点刺激”。在随后两个月里,程大胜一直沉溺于赌博中,输光家中几十万元积蓄。最后他向亲戚、朋友借了60余万元,准备“报仇”,结果还是分文未回。

他伪造一份汽车转让协议,从朋友丁某处骗取现金5万元,很快,这5万元也输光了。程大胜选择了潜逃。近日,马鞍山市公安局花山分局民警在吉林省松原市将潜逃嫌犯程大胜成功抓获。(文中人名系化名)



“猪坚强”

11月24日,蒙城县王集乡石山村农民葛新平家的两条腿小猪正在练习“走路”。葛新平是当地的养猪专业户,据他介绍,出生于今年7月份的这头小猪,由于出生时就没有后腿,平时只能依靠两条前腿行走,就好像技巧运动“拿大顶”一样,吸引了村民的眼球,并被乡邻戏称为当地的“猪坚强”。目前,在葛新平的精心饲养下,小猪已有30多公斤。

胡卫国 文/图